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Çorum kadın girişimciliğinin başkenti oluyor!
 (İstanbul) Dünya Melek Yatırım Forumu’ndan yapılan açıklamada Çorum’un tarihsel geçmişi de göz önüne alındığında kadın girişimciliğinin merkezi olmaya en yakın şehir olduğu bildirildi.
Erken aşama sermaye piyasalarının dünyadaki en büyük kuruluşu olan WBAF’in dünya kongresi İstanbul’da devam ediyor. Başbakan Yardımcısı Mehmet Şimşek’in yabancı yatırımcılara gerçekleştirdiği sunum öncesinde yapılan açıklamada Çorum’un kadın girişimciliğinin başkenti olarak ilan edileceği açıklandı.

Kongrenin Impact Yatırımcılık Zirvesi’nin açılış konuşmasını yapan  AK Parti Çorum Milletvekili Lütfiye İlksen Ceritoğlu Kurt, Çorum’un kadın girişimciliği için küresel ölçekte bir tanıtım hamlesi yapacaklarını söyleyerek şöyle devam etti: ‘’Binlerce yıldır bir çok kadim medeniyete beşiklik etmiş Anadolu  toprakları, eşitliğin ve barışın tarihte en eski yazılı antlaşma metnine sahip Kadeş Barış Antlaşması ile tüm dünyaya eşitliği, kardeşliği ve barışı ilan etmiştir. Atalarımız, neslimiz ve bizlerde yüzlerce yıldır kıtalar çapında barışa ve kardeşliğe hizmet etmekteyiz. Bu kadim topraklarda kadınımızın elinin dokunduğu her ürün bereketli her iş kolaylıkla hal edilir durumdadır. Barışa mihmandarlık eden kadınlarımız ekonomik sektörlerde,  ticarette de kendilerinden beklenilen düzeyde faaliyet göstermektedir. Üreten bir toplum nüvesi görmek isteyenler Çorum’u mutlaka ziyaret etmelidirler. El emeği göz nuru diye tabir ettiğimiz işlemecilikten tutunda seracılık faaliyetlerine, taş işlemeciliğinden tutunda  gıda üretimine, neredeyse organik ürünler cenneti diye adlandırabileceğimiz kadın girişimcilerimizin faaliyetleri bizleri gerçekten gururlandırıyor. Kooperatifçilik nasıl yapılır sorusuna verilecek cevap Çorumda yapıldığı gibi denilirse mübala etmemiş oluruz.

Bugün İlimizin neredeyse tüm ilçelerinde ve merkezinde kadınlarımızın ürünleri alınır satılır ihraç edilir duruma geldi. Mecitözü İlçemizdeki kadın girişimcilerimiz taş işleme atölyelerindeki ürünlerini  bu gün Amerika’ya ve Avrupa ülkelerine ihraç ederken, Sungurlu İlçemizde bulunan kadın girişim kooperatifimiz  Mantı, Erişte ve tarhanaları zincir mağazalara yetiştiremez duruma gelmişlerdir. AB Destekli Projeler kapsamında Laçin İlçemizde seracılık, gezen tavuk yumurtacılığı, baskılı kumaşlar üretilmekte ve satışları yapılmaktadır. Ortaköy İlçemiz Üzüm yetiştiriciliğini sanayileştirmiş ve oradaki kadınlarımız atölyelerde üzüm pekmezi üretir duruma gelmiştir. 

Kadın Girişimcilerimizin sergiledikleri bu faaliyetlerin ülkemiz genelinde de yaygınlık göstermesi amacıyla Aile ve Sosyal Politikalar Bakanımız, Gümrük ve Ticaret Bakanımız, Maliye Bakanımız ve Türkiye Büyük Millet Meclisinde ilgili Komisyonlarımız bizzat Kadın Girişimcilerimiz ile  istişarelerde bulunarak ülkemiz genelinde nelerin yapılabileceği hakkında eylem planı hazırlığı tasarlamaktadırlar. Tüm bu söylemler ve faaliyetlerden yola çıkarak bu gün Hükümetimizin de destekleri ile  gönül rahatlığıyla şunu ifade edebiliyorum; Çorum Kadın Girişimciliğin Başkenti Olacak.’’

Dünya Melek Yatırım Forumu Başkanı Baybars Altuntaş ise Çorum’un kadın girişimciliği konusunda tarihe dayanan çok önemli bir altyapısı olduğunu söyleyerek şunları belirtti ‘’Hitit uygarlığının başkentine ev sahipliği yapmış olan bu kadim şehirde imzalanan ve dünyanın ilk yazılı antlaşması olarak kabul edilen Kadeş Barış Antlaşması halen New York’ta Birleşmiş Milletler Binası duvarlarından tüm dünyanın dikkatini Çorum’a çekmektedir. Antlaşmanın altında Hitit Kralı ve Hitit Kraliçesi’nin imzaları vardır ve tarihte ilk kez erkek – kadın eşitliği böylesine gözler önüne serilmektedir. Çorum’un kadın girişimciliğinin başkenti olması yönündeki tüm hamlelere küresel ölçekte destek vererek Ceritoğlu’nun Çorum’dan başlattığıbu  kadın girişimciliği seferberliğini küresel yatırım ve sermaye piyasalarının gündemine getireceğiz.’’
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Dünya Melek Yatırım Forumu her yıl binlerce melek yatırımcıyı ve girişimciyi bir araya getiriyor. Erken aşama yatırım ve sermaye piyasalarının Davos’u olarak kabul edilen WBAF toplantıları bu yıl İstanbul’da 72 ülkeden binin üzerinde yatırımcıya ev sahipliği yaptı.
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