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WBAF Dünya Kongresi devam ediyor
 (İstanbul) Kongreye 250 Milyar dolarlık dünya yatırım fonlarının temsilcileri ve yatırımcılar katılıyor. Açılışını Makedonya Cumhurbaşkanı ve Kalkınma Bakanı Lütfi Elvan’ın yaptığı kongrenin ikinci gününde Başbakan Yardımcısı Mehmet Şimşek yatırımcılara bir sunum gerçekleştirdi. Aralarında Porto Belediye Başkanı, Kosovo İnovasyon Bakanı’nın da bulunduğu 72 ülkeden 1200 yatırımcının katıldığı kongrede IFC – International Finance Corporation ile WBAF arasında küresel ölçekte bir işbirliği anlaşması imzalandı. 

Ayrıca Unity Group ile yapılan anlaşma gereği KOBİ’leri ilgilendiren  200 Milyon dolarlık WBAF Fund kurulduğu bildirildi. Bu fonla halka açılmak isteyen küçük şirketler  değişik bir metodoloji ile İngiltere’de birleştirilerek toplu şekilde halka açılmaları sağlanacak. İkinci gün Hazine Müsteşarlığı’nca  Türkiye’deki tüm lisanslı melek yatırımcılar için kongre bünyesinde 2018 yılı hedef ve planlar toplantısı da gerçekleştirildi. 35 ülkeden 124 konuşmacının katıldığı kongrede melek yatırımcılığın İslami Finans Enstrümanı olarak kullanımına yönelik panele Bahreyn Eski içişleri Bakanı da konuşmacı olarak katıldı. Blockchain’in sosyal Girişimcilik sektörünü nasıl şekillendireceği konulu panel de yoğun ilgi gördü. Yapay Zeka’nın şirketlerin iş yapma şekillerine olan etkileri de Intel’in Avrupa İletişim Direktörü Ferruh Gürtaş’la tartışıldı.

[bookmark: _GoBack]Çekoslavakya, Macaristan ,Polonya ve Slovakya hükümetleri işbirliği teşkilatı olan Visegrad Devletler Grubu’nun  ana sponsorluğunu üstlendiği kongrede dünya sermaye piyasalarının Oscar’ı olarak kabul edilen ödüller sahiplerini bulurken, aralarında TEB Özel Bankacılık Melek Yatırım Platformu, İTÜ Arıteknokent, Intel, Bilkent Cyberpark, Invest in Istanbul, Türk Hava Yolları, Fineksus, Nexchange, BKM Bankalararası Kart Merkezi, Albaraka Türk, Reggers & rogers, Workinton uda bulunduğu pek çok sponsor ve küresel finansman kuruluşu çalışmalara destek verdi. 1200 civarında melek yatırımcı, fon yöneticisi, borsa yöneticisi, banka üst düzey yöneticisi ve devlet yetkilileri katılıyor. Visegrad Devletler Grubu’nun girişimciliği desteklemek amacıyla kurduğu Startup Campus ise Polonya, Çekoslavakya, Macaristan ve Slovakya’dan 10 startup’I İstanbul’da Dünya Melek Yatırım Forumu’nda yatırımcıların karşısına çıkarttı. Yatırım alma konusunda global bir road-show’a çıkan Visegrad Devletler Grubu Startup Campus girişimcilerinin ilk durağı İstanbul oldu. Bundan sonra Los Angeles, Tel Aviv, Singapur gibi pek çok şehre gidecek olan Startup Campus girişimcilerin finansmana ulaşımlarını kolaylaştırma yönünde çaba sarfediyor.

Forum’da kuruluşu açıklanan konulardan biri de CEO’ları yakından ilgilendiriyor. Global CEO Alliance Club’ın eş başkanlığını Paul Doany yürütüyor. CEO’ların emeklilik hayatları için şimdiden melek yatırımcı olarak hazırlanabilmelerine olanak sağlayacak olan bu kulüp, hem şirket CEO’larına, hem başkan yardımcılarına hem de yönetim kurulu üyelerine açık.

Hazine Müsteşarlığı’nca 2018 yılı melek yatırımcılar toplantısı da kongre sürecinde gerçekleşti. Müsteşarlıkça onaylı 445 melek yatırımcının davet edildiği toplanto kongrenin ikinci günü gerçekleşti. Özellikle kurulmak üzere olan ve dünyanın ilk melek yatırım fonu niteliğinde olacak olan 25 milyon dolarlık fon için melek yatırımcılardan görüşlerin de alındığı toplantının bir bölümüne Başbakan Yardımcısı Mehmet Şimşek te katıldı.

17 ayrı uluslararası konuşmacıdan 17 ayrı key-note konuşmanın da yer aldığı Forum’da Çorum Milletvekili İlken Kurt’un yaptığı açıklama da önemliydi.  Forum’un Impact Yatırımcılık Zirvesi’nin açılışını yapan Kurt, Çorum’un kadın girişimcilğinin başkenti olacağını açıkladı.

Dünya Melek yatırım Forumu’nun ülke başkanlarının da katıldığı Global Exchange Forum kısmında ise toplam 31 ülkedeki Girişimcilik ve yatırım ekosistemleri değerlendirildi. Forum öncesi ter alan Pazar Toplantıları kapsamında WBAF Yönetim Kurulu Üyelerinin de katıldıkları toplantılarda WBAF’in 2018 yılı hareket planı oluşturuldu.
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